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Први дан изван зидова самице, Ратко Младић ће у петак провести за шаховском таблом.
На другом спрату притворске јединице у Схевенингену, генералов нови ”доцимер”
Војислав Шешељ већ је поређао фигуре и чека да генерал повуче први потез.

  

Најпознатији хашки затвореник, у петак ће после 14 дана самовања, бити премештен у
заједничке просторије хашког притвора.

  

Чим се буде сместио, чекаће га, како сазнају ”Новости”, прави одбор за дочек, његове
комшије са спрата: Веселин Шљиванчанин из ”вуковарске тројке”, некадашњи ”дебеовци”
Јовица Станишић и Франко Симатовић, начелник безбедности у Зворничкој бригади
ВРС Драго Николић, Милан Лукић, оптужен за злочине у Вишеграду, као и хрватски
генерал Младен Маркач. За закуску и добро расположење је, као и увек, задужен бивши
помоћник министра српске полиције Властимир Ђорђевић.

  

Како ће ратни командант босанских Срба проводити време док не буде формирао тим
одбране са којим ће радити на обарању оптужнице, може да се претпостави. Шешељ ће
му сасвим сигурно бити главни партнер у шаху кога ће држати на нишану преко шаховске
табле.

  

С друге стране, са Шљиванчанином који у притвору важи за највећег љубитеља књига,
највероватније ће размењивати белетристику, а пре свега свој ”Рат и мир” који је понео
из Београда.

  

Ипак, већина слободних активности којима се баве остали притвореници, за њега неће
бити доступна због његовог здравственог стања. Тако, рецимо, неће моћи да ”подели”
Ђорђевићев хоби: прављење и печење фигурица од керамике. Нити ће, на пример, моћи
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да игра са њим тенис или фудбал са Миланом Лукићем.

  

СХЕВЕНИНГЕН ПОСТАО ЈУГОСЛАВИЈА У МАЛОМ

  

Извор ”Новости” каже да се ово крило притвора одликује веома добрим међуљудским
односима, а да се цео Схевенинген може назвати Југославија у малом.

  

- Сви притвореници су у више него коректним односима и подржавају једни друге - каже
извор ”Новости”. - Једини проблеми који постоје су због неслагања у карактерима, а
никако због националне припадности. Тако су, у последње време, мало захладнели
односи између Рође и Шешеља.

  

(Вечерње новости)
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